



В Оренбурге по факту уклонения от призыва на военную службу возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Северному административному округу г. Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия, подозреваемый, являясь гражданином РФ, подлежащем призыву на военную службу, находясь на воинском учете в отделе Военного комиссариата Оренбургской области по Северному округу г. Оренбурга, не имея уважительных причин, будучи надлежащим образом оповещенным, не явился на мероприятия, связанные с призывом и отправкой на военную службу на призывной пункт отдела военного комиссариата.

Таким образом, призывник уклонился от призыва на военную службу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800612>